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Protokół Nr XXXIV/2026 
z XXXIV sesji Rady Miejskiej w  Staroźrebach, 

która odbyła się w dniu 24 marca 2026 r. 
 
 
 

W sesji uczestniczyli: 

 

1. Radni Rady Miejskiej w Staroźrebach (obecnych 12 na ustawową liczbę 15 radnych); 

2. Pan Kamil Groszewski – Burmistrz Miasta i Gminy Staroźreby; 

3. Pani Monika Grabowska – Skarbnik Miasta i Gminy Staroźreby. 

 

Ad.1.  Otwarcie sesji –  24 marca 2026  r.,  godz. 8.20 

 

Pan Łukasz Kinalski  – Przewodniczący Rady Miejskiej w Staroźrebach otworzył trzydzieste czwarte 

posiedzenie, dziewiątej kadencji Rady Miejskiej w Staroźrebach.  

Przewodniczący poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1 pkt 1b Ustawy o samorządzie gminnym obrady 

są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk.  

Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej. 

Przewodniczący poinformował, że wnioskodawcą zwołania sesji jest Burmistrz Gminy Staroźreby, Pan 

Kamil Groszewski.  

 

Ad.2. Przyjęcie porządku obrad 

 

Pan Łukasz Kinalski  – Przewodniczący Rady Miejskiej  w Staroźrebach zwrócił się z pytaniem do  

radnych, czy  mają uwagi do przedstawionego porządku obrad. 

Radni nie wnieśli uwag do porządku obrad.  

 

Ad.3. Prezentacja, dyskusja i głosowanie nad projektami uchwał: 

 

a) uchwała Nr 243/XXXIV/2026 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2026 rok. 

 

Pan Łukasz Kinalski – Przewodniczący Rady Miejskiej w Staroźrebach poprosił Burmistrza  

o wyjaśnienie, czego dotyczy i z czego wynika uchwała w sprawie której została zwołana sesja 

nadzwyczajna.   

Pan Kamil Groszewski – Burmistrz Miasta i Gminy powiedział, że tak jak mówił już  
na połączonych komisjach w związku z wczorajszym ogłoszeniem naboru o możliwości uzyskania 
dofinansowania z  Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie 
kwoty około 50 tysięcy złotych na unieszkodliwianie wyrobów zawierających azbest,  gmina Staroźreby 
chcąc aplikować i wziąć udział w  naborze musi zabezpieczyć środki własne w kwocie przynajmniej 21  
210,00 zł.  Jest to wkład własny, potrzebny do  projektu.  
Do tej pory  zadanie było  w 100% finansowane przez wojewódzki fundusz. W tym roku zmieniły się zasady 
naboru i każda z gmin, która chciałaby uzyskać dofinansowanie musi dołożyć wkład własny. Jest to 
przynajmniej 30% wkładu własnego. Chcąc uzyskać  pięćdziesiąt tysięcy złotych należy dołożyć 21 210,00 
zł. Aby  złożyć wniosek, należało najpierw zabezpieczyć środki w budżecie. Dlatego  sesja  jest zwoływana 
w możliwie jak najszybszym czasie.   
Burmistrz podziękował radnym, że w tak szybkim czasie udało się zorganizować sesję.  
Pan Łukasz Kinalski – Przewodniczący Rady Miejskiej w Staroźrebach zapytał, ile azbestu gmina 
będzie w stanie odebrać od mieszkańców? Czy to będzie  30%, 40%, a może 50%.  
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Pan Kamil Groszewski – Burmistrz Miasta i Gminy odpowiedział, że azbest powinien 

zostać odebrany od  30-40 osób. Jest podany tonaż, jednak zawsze przy ważeniu, kiedy  eternit jest 
odbierany,  tonaż się troszeczkę różni od deklaracji ze strony  mieszkańca.  
W urzędzie znajduje się lista osób na odbiór eternitu, jest to  ponad 100 osób. Mieszkańcy wymieniają 
dachy, więc  lista  sukcesywnie się, powiększa. W granicach 5 lat, cały azbest  
z terenu  gminy powinien został zabrany, powiedział Burmistrz.  
 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.  

Rada Miejska przystąpiła do głosowania. 

 

Wynik głosowania nr 1 na XXXIV sesji Rady Miejskiej w Staroźrebach: 

Głosowanie nr 1 – przyjęcie uchwały nr 243/XXXIV/2026; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uchwała Nr 243/XXXIV/2026  została przyjęta jednogłośnie i podlega publikacji w BIP. 

 

Ad.4. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Pan Łukasz Kinalski - Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Staroźrebach  zamknął o godz. 8.27  XXXIV  sesję Rady Miejskiej  w Staroźrebach. 

Sesja trwała 7  minut. 

 

           Protokołowała:                                                                           Przewodniczący Rady Miejskiej 

       Grażyna Sobiesiak 

 

                                 Łukasz Kinalski 

  

Lp. Nazwisko Imię Głosowanie 

 1. Dąbrowski Grzegorz za 

 2. Domańska Agnieszka nieobecna 

 3. Goszczyńska  Ewelina za 

 4. Jarco Jacek za 

 5. Kinalski Łukasz za 

 6. Klimek Katarzyna nieobecna 

 7. Krzemińska  Paulina za 

 8. Michalska  Jolanta za 

 9. Mossakowski Sławomir za 

10. Piotrowski  Marcin nieobecny 

11. Rębowska Małgorzata za 

12. Różycki  Patryk za 

13. Siedlich Daniel za 

14. Sobiesiak Krzysztof za 

15. Stradomska Anna za 

WYNIKI GŁOSOWANIA 

ZA 12 

PRZECIW 0 

WSTRZYMUJĄCE 0 

NIEOBECNI 3 


